

Број: IV-06-668/1
Датум: 08.09.2023.године

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-303/3 од 11.04.2023. године) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број Ш-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: Ш-01-818/13 од 06.10.2022. године), сазивам

105. седницу Комисије за претходна питања за 12.09.2023. године (уторак) са почетком у 10,00 сати

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 10.07.2023. године;
- са седнице одржане 11.07.2023. године;
- са седнице одржане 12.07.2023. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1.Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Патолошка физиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Педијатрија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Медицинска генетика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Гинекологија и акушерство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Клиничка фармација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.8. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.9. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Орална хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.10. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Пародонтологија и орална медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.11. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Болести зуба и ендодонција** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.12. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Радиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.13. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Протетика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.14. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.15. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.16. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Ортопедија вилице** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.17. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Ортопедија вилице** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.18. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Неурологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Значај одређивања витамина D код зависника од алкохола са когнитивним дефицитом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Процена клиничког значаја нумеричко бодовних система за процену тежине болести и исхода лечења болесника са акутним панкреатитисом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Фармакоекономска анализа каузалне терапије неуролошких манифестација болести услед поремећаја разградње и депоновања макромолекула у лизозомима**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Прогностички значај неуросонографских и електроенцефалографских налаза код деце код које је дијагностикована перивентрикуларна/интравентрикуларна хеморагија**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Антитуморска активност бинуклеарних комплекса бакра(II) са S-изоалкил дериватима тиосалицилне киселине**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Знања и ставови здравствених радника и опште популације о донирању, чувању и примени индукованих плурипотентних матичних ћелија у биомедицини**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.7. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Процена клиничког значаја четири димензионалне компјутеризоване томографске симулације у планирању оптималне технике зрачења локорегионалног узнапредовалог тумора плућа**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.8. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Ефекти различитих антихипертензивних агенаса на исхемијско/реперфузиони поремећај изолованог срца пацова са хипертензијом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.9. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Карактеризација биљних врста представника рода *Suslamea* са подручја Србије – хемијска и фармаколошка анализа**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.10. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај суплементације натријум бикарбонатом на физиолошке и моторичке параметре цудиста**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.11. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај дужине трајања секундарне рехабилитације на исход функционалног опоравка и квалитет живота пацијената након могућег удара**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Предиктори и исходи неостварених здравствених потреба популације старих у Републици Србији**“ и испуњености услова кандидата **Николе Савића**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Социоекономски аспекти коморбидитета код пацијената са менталним поремећајима**“ и испуњености услова кандидата **Софије Чоловић**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Упоређење ефикасности и безбедности нових триазола и ехинокандина у лечењу системске аспергилозе**“ и испуњености услова кандидата **Сање Узелац**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој дерматолошких препарата на бази старског уља сибирског бора (*Pinus sibirica*) и испитивање њиховог потенцијала у третману рана**“ и испуњености услова кандидата **Милице Николић**.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Испитивање цитотоксичности новосинтетисаних комплекса палладијума(II) на ћелије сквамозелуларног карцинома усне дупље *in vitro***“ и испуњености услова кандидата **Мионе Глишић**.

1.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Интеракције између лекова код хоспитализованих уролошких болесника**“ и испуњености услова кандидата **Ивана Миловановића**.

1.3.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Судскомедицински значај одређивања корелације концентрације етанола у крви и течности стакластог тела у аутопсијском материјалу**“ и испуњености услова кандидата **Филипа Михајловића**.

1.3.8. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Фармакокономска анализа каузалне терапије церебралне адренолеукодистрофије**“ и испуњености услова кандидата **Минеле Вапљанин Муратовић**.

1.3.9. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Социоекономске неједнакости у оралном здрављу одраслог становништва Србије**“ и испуњености услова кандидата **Снежане Ћоровић**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Педијатрија**.

1.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Физикална медицина и рехабилитација**.

1.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Интерна медицина**.

1.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Интерна медицина**.

1.4.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Интерна медицина**.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Дениела Пешића** под називом „**Утицај аеробних и анаеробних физичких активности на метаболичке процесе и параметре кондиције у различитим климатским условима**“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Андреја Милутиновића** под називом „**Мишићна снага екстензора и флексора колена шест месеци након реконструкције предњег укрштеног лигамента: поређење графта пателе и хамстринга код фудбалера**“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Иване Станковић** под називом „**Ефекат увежбавања повратне контроле електроенцефалографске активности сензорно-моторног ритма на аудитивну пажњу здравих особа**“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Зорана Стајића** под називом „**Стратификација ризика за појаву по reflow феномена код болесника са акутним инфарктом миокарда са елевацијом ST сегмента лечених примарном перкутаном коронарном интервенцијом**“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марије Лазаревић** под називом „**Повезаност употребе лекова које ремете метаболизам витамина B12 и благих когнитивних поремећаја код болесника у примарној здравственој заштити**“.

1.5.6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Софије Лугоње** под називом „**Повезаност клиничких, биохемијских и имунских параметара атеросклерозе као предиктора кардиоваскуларног ризика код оболелих од улцерозног колитиса**“.

1.5.7. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Дамира Пеличића** под називом „**Карактеристике саобраћајног трауматизма у Црној Гори из угла доступности здравствене заштите**“.

1.5.8. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Гордане Станић** под називом „**Различитост афективног темперамента и психосоматских симптома код пацијената са Хашимото тиреоидитисом**“.

1.5.9. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Николе Јовичића** под називом „**Утицај минералне воде Снежник на микробиоту, метаболичке, биохемијске и антропометријске параметре код пацијената са дијабетес мелитусом типа 2**“.

1.5.10. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Раше Медовића** под називом „**Оксидациони стрес и антиоксидациони статус код деце оболеле од имунске тромбоцитопеничне пурпуре**“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Бојана Ђокића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Ефикасност примене моноклонских антитела који блокирају дејство имуноглобулина класе Е или модулишу активност еозинофилних леукоцита код пацијената са тешком астмом**“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јоване Маринковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Синтеза, карактеризација и потенцијална биолошка активност комплекса сребра(I) са S-алкил дериватима тиосалицилне киселине**“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Славице Ђорђевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Предиктори коришћења примарне здравствене заштите у вези са репродуктивним здрављем жена у Србији**“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александра Ненадовића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Синдром сагоревања као предиктор квалитета живота код медицинских сестара-техничара у јединицама интензивне неге у кардиоваскуларној хирургији**“.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Миљане Аксић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Квантитативна морфолошка анализа хипокампадне формације у моделу Алцхајмерове болести на мишу (Mus musculus)**“.

1.6.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Младена Грујичића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Стилови живота као предиктори гојазности код деце средњошколског узраста у Србији**“.

1.6.7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Игора Димитријева** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Социјално-медицински предиктори прехипертензије и хипертензије одраслог становништва Републике Србије**“.

1.6.8. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ане Пјевач** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Зависност од интернета и ментално здравље адолесцената у Србији**“.

1.6.9. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сање Вујовић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај оралних промена и симптома на квалитет живота пацијената са примарним Сјегреновим синдромом**“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Примењено рачунарство** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Моторна возила и мотори** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Теоријска и општа електротехника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Електроенергетика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Информациони системи** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Натријум силикатно стакло као нови фазно изменљиви материјал - испитивања и примена**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој и имплементација материјалног модела за ударна оптерећења и његова примена у области динамике конструкција**“ и испуњености услова кандидата **Милоша Пешића**.

Факултет техничких наука у Чачку

2.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој модела за процену месечне потрошње електричне енергије заснованог на техникама машинског учења**“ и испуњености услова кандидата **Драгане Кнежевић**.

2.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** или **ванредни професор** за ужу научну област **Енергетика** и **заштита животне средине**.

2.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** или **ванредни професор** за ужу научну област **Електротехника** и **рачунарство**.

2.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Примењена информатика у инжењерству**.

Факултет техничких наука у Чачку

2.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Информационе технологије и системи**.

2.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Николе Ракића** под називом „**Повећање енергетске ефикасности у постројењима за третман отпадних вода оптимизацијом процеса кодигестије**“.

2.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Тијане Петровић** под називом „**Утицај усаглашености модела квалитета и пословног модела на перформансе малих и средњих предузећа**“.

2.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Немање Пајића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Развој модела за управљање процесом испитивања квалитета у LEAN и индустријским системима базираног на методама вештачке интелигенције**“.

2.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милица Тимотијевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај краткотрајног прегревања на механичке особине и микроструктуру центрифугално ливене легуре отпорне на топлоту – HP 40 Nb**“.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Туристичко хотелски менаџмент** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Примењена биологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Биохемија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Неорганска хемија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Неорганска хемија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Математичка анализа са применама** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Идентификација високих концентрација радона у објектима: процена ефективне дозе и развој мера радијационе заштите“ и испуњености услова кандидата Душице Спасић.

3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Методологије рачунарства**.

3.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Биологија ћелија и ткива**.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Примењене рачунарске науке**.

3.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Горана Качаревића** под називом „Метод мерења односа гранања Хигсовог бозона $BR(H \rightarrow \gamma\gamma)$ на 3 TeV CLIC“.

3.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марине Радовић Јаковљевић** под називом „Испитивање генотоксичних и цитотоксичних ефеката биљних врста *Artemisia vulgaris* L. и *Artemisia alba* Turra на хумане лимфоците здравих донора *in vitro* и SW-480 ћелијску линију колон канцера“.

3.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ненада Златића** под називом „Еколошка диференцијација врсте *Teucrium montanum* L. (Lamiaceae) на стаништима са кречњачком и серпентинитском геолошком подлогом“.

3.4.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Тијане Величковић** под називом „Конципирање модела за одрживо коришћење популација комплекса поточне пастрмке (*Salmo* spp.) на подручју Србије“.

3.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марије Тодоровић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Адаптивне особине врсте *Mentha pulegium* L. (Lamiaceae) у односу на присуство соли у подлози на природним стаништима и у лабораторијским условима“.

3.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марине Станковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај оптимизованих екстраката лековитих биљака и појединачних компоненти на раст патогених бактерија, њихови механизми деловања и синергистички ефекат са антибиотиком**“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Пословна економија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Пословни менаџмент** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Пословни менаџмент** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

Правни факултет у Крагујевцу

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Теорија државе и права** и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу међународноприватноправну научну област и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Зависносложена реченица у административно-правном стилу српског језика у XIX веку**“ и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Перифрастички глаголи као иманентна особина специјалних стилова савременог српског језика**“ и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Детерминанте конкурентности Аранђеловца и Тополе као туристичке дестинације**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

4.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Потенцијали за одрживи туризам засновани на природним ресурсима на територији Моравичког управног округа**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Систем за управљање односима са купцима као технолошка подршка пословном одлучивању**“ и испуњености услова кандидата **Иване Недељковић**.

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Одрживо управљање људским ресурсима: Стратегијски и оперативни аспект“ и испуњености услова кандидата **Марије Мирић**.

4.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефикасност интерног надзора банака и ревизорско извештавање“ и испуњености услова кандидата **Александра Радојевић**.

4.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај познатих личности на имиџ дестинације и понашање туриста у међународном окружењу“ и испуњености услова кандидата **Иване Марковић**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Енглески језик са методиком**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Музикологија**.

Факултет техничких наука у Чачку

4.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника **страног језика** за ужу научну област **Енглески језик**.

4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Горице Томић** под називом „Лексичке сливенице у савременом енглеском и српском језику: структурни, садржински и социолингвистички аспекти“.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милана Вујића** под називом „Утицај квалитета услуга на бренд руралних подручја Ваљевске Подгорине као туристичке дестинације“.

4.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ирене Челић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Перформансе људских ресурса као фактор унапређења продуктивности у хотелијерству“.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марије Ненадић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Семантичко-прагматики интерфејс: маркирање слабе експликатуре у енглеском и српском језику“.

4.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јоване Костић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Холокауст у рокенролу и поп култури“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Графички дизајн** и Одлука Наставно- уметничког - научног већа Филолошко-уметничком факултету у Крагујевцу.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић